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Napirendi pontok      napirendi előadó, vélemény 

 

1. Csegezi Tamás bejelentése a Balatonlelle-i versenyen történtekkel kapcsolatban 

A bejelentés tartalma a bejelentő szándéka és kérése szerint ne legyen nyilvános, azt az ITVB felé tette. 

A bejelentés három cselekményre vonatkozott. Az ITVB megvitatta mind a három cselekménnyel kapcsolatos 

bejelentést, és úgy döntött, hogy nem kíván a bejelentéssel érdemben foglalkozni, nem kíván szankciókat 

tenni. Ezt a bejelentő elfogadta. 

 

2. A kérdőív kitöltése tapasztalatainak átbeszélése 

Az ITVB a kérdőív kitöltésének eredményét munkája elismeréseként vette, a jövőben is ennek szellemében 

fog az illusztrált tarokkos közösség érdekében és javára tevékenykedni.  

 

dr. Gerbert Ottóné, Judit megjegyzéséhez az ITVB a következőt válaszolja: 

 az ITVB tagok nem tudnak arról, hogy Judit segítséget kért volna az ITVB-től a kupák és 

oklevelek beszerzésével, vagy egyéb, a sárvári verseny megszervezésével kapcsolatban, 

 a magas játékok nem az ITVB hatáskörébe tartoznak, tehát az erre vonatkozó megjegyzés nem 

releváns, az ITVB nem foglalkozik magas tarokkal,  

 Bölcsföldi István a gépi adminisztrációban Judit kérésére segítséget fog Sárváron nyújtani, 

 az 5 fő ITVB tag közül négyen (!) részt vesznek a sárvári versenyen, 

 a 10% befizetés az éves kupák és oklevelek költsége, a fennmaradó részből kell mindenkinek 

kigazdálkodnia a verseny szervezés költségeit, amit Judit pályázatában vállalt is, 

 az ITVB tagok érthetetlenül állnak a „mindenféle számla nélkül” megfogalmazással szemben. 

 

3. 2020. évi pályázatokkal kapcsolatos teendők átbeszélése 

Bajusz Kati jelezte, hogy Döbrönte Gábor és Sóváry Zoltán egy 2020 évi időpont és helyszín verseny beosztás 

tervezetet készített, amely ha 2019. szeptember 20-ig megérkezik, úgy az ITVB ezt figyelembe veszi. 

Az ITVB elkészíti a 2020 évi időpont és helyszín verseny beosztás-tervezetet, és szeptember 30-ig kiírja a 

rendezésre vonatkozó pályázatokat. 

 

************************** Jegyzőkönyv vége ************************** 


